



# 桂花

慈溪市实验小学教育集团507班  
王瀚缘(证号1000532)

指导老师 陆一闻

花,自古以来就是文人墨客赞美的对象。无论是娇艳欲滴的牡丹,还是婀娜多姿的水仙,或是凌霜傲雪的腊梅……都有它们独特的风格。而我最喜爱的,则是那芬芳的桂花。

我和妈妈在小区散步,途中闻到一阵阵沁人心脾的芳香。抬头一看,满树的桂花仿佛一簇簇星团,我上前轻轻摇一摇,霎时,那些藏在绿油油叶子中间的小家伙终于现身了。它们小巧的身姿在空中显得格外轻巧,在半空中舞蹈着,最终缓缓落下。看着这些小家伙,我不禁细细观察起来:它们大都有四片娇小的黄色花瓣,如同夜空中的繁星闪闪发光。除了外形,桂花独有的香气才是它让人驻足流连的魔力呢!我轻轻捧起一把,放在鼻尖,啊!这清新自然的花香好像有股蛋糕的香甜,让人忍不住有尝一尝的冲动。这香甜钻入我的鼻孔,流进我的心底,挤进了我内心的最深处,让我久久不能忘怀。

我忍不住抓起一把桂花放进口袋,作为我的美好回忆。

## 神奇的房子

高新区实验学校501班

何煦(证号1003464)

指导老师 徐静洁

有一天,在一个小镇的公园旁,突然出现一座之前不曾有的房子,这座房子白墙红顶,看上去和普通房子没有两样。公园里,房子周围来了很多好奇的市民,听说有位奶奶在房子出现的那一刻正好路过,被吓得一口气没喘上来,晕了过去。

没过多久,市政公司的工程队来了,他们勘察了一番地基和房子周围,然后想进房子里去看看,但房门却怎么也打不开。工程队动用各种工具,锤子、电钻、斧子……最后连铲车都用上了,还是打不开,房子仍然一动不动,未伤分毫。

政府又派了一队建筑设计专家过来研究,经过日夜不停的调查、研究,专家们的身体和心理都有点疲惫。其中一个专家不经意间说了一句,真希望能在房子里好好睡一觉,说完,房子门打开了,里面有张超级大的床。

专家们似乎明白过来,难道这个房子会随着周围人提需求而变换?周围的市民,似乎也意识到这点,都跃跃欲试。这时,有个胆子大的小年青,对着房子说,要是能举办个舞会就好了,说着,房子里豁然出现了一个舞池。这时,人们开始雀跃起来,人群中又有人喊,“我想有地方办生日宴”,房子转瞬变成了个餐厅。“我想要个地方给孩子们玩耍”、“我想……”

这个神奇的房子最终轰动了全国,各地的好奇的人都从远方来到镇子,为了一睹这座神奇的房子。

## 那片金黄,真美

慈溪市实验小学教育集团417班  
孙笏轩(证号1008954)

指导老师 卢清华

久违的太阳终于露出了灿烂的笑容,照在身上暖暖的。妈妈带我来到田间探春。

不知不觉间,春天早已来到了我们身边。走在窄窄的田埂上,连空气里也弥漫着春天的气息。瞧!小草早已迫不及待地探出脑袋,花蝴蝶般的蚕豆花欣然怒放,荠菜花那纤细的茎上也开出了一簇簇白色的小碎花……其中最耀眼的莫过于那金灿灿的油菜花了。

远远望去,金黄的油菜花田一片连着一片,仿佛金色的海洋,恰似大片金黄的云彩浮在田野之上,又如春姑娘给大地铺上了一块块金色的地毯。走近细看,只见它那挺拔的主杆上有许多分枝,每一个分枝上都有一串串花朵竞相开放。有的花瓣儿全展开了,四片花瓣紧紧地围绕着花蕊,好似一只只美丽的金蝴蝶停在枝头,同我一起欣赏这春天的美景。有的花瓣儿还没完全展开,就像害羞的小姑娘似的。有的还是米粒大小的花苞,绿中透黄,十分可爱。

一朵朵小花,有规则地由下往上排列着,不挤也不抢。先开的花朵凋谢后,长出了一个个嫩绿色的小豆角,细细的、长长的,就像一根根针,但摸上去并不扎人。一阵微风带着油菜花淡淡的清香拂面而来,我顿时感到心旷神怡。

温暖的阳光下,油菜花开得如火如荼,真美!

## 金鞭溪的野猴子

慈溪市第四实验小学402班

陈骋(证号1009092)

指导老师 陆炯炯

张家界的美真是美不胜收,深深地刻在了我的脑海里,尤其是金鞭溪的野猴猴。

我们从国家森林公园下山后,就沿着溪边走,金鞭溪的水真清,清得可以看见溪底的石头和鱼虾。金鞭溪的树真高,高得像一个个顶天立地的巨人,笔直的树干直插云霄。金鞭溪的山真绿,碧绿得像一块翡翠沉在蔚蓝的大海中。

突然,我隐约听到猴子的叫声,就循声赶了过去。原来,树林间、草坪间、溪水涧都是猴子游玩的天地。呦!只见有几只猴子坐在草坪上吃着游客给的苹果,怀中还抱着正在吃奶的小猴子,小猴子一边吮吸着母乳,一边东张西望地望着前来观看的游客。一会儿,一只大猴子从树丛中窜了出来,目不转睛地盯着来来往往的游客,像是要索取什么似的。突然,他身子往下一沉,两腿轻轻一蹬,轻而易举地蹿上了高高的树枝,还没等我回过神来,它又蹿到别的树上去了,一会儿上,一会儿下,一会儿左,一会儿右,那只大猴子蹿得实在太快了,我的目光根本追赶不上。

可爱调皮的猴子们在这个如诗如画的树林里来回穿梭,给金鞭溪带去了一丝喧闹,给我们带来了一片欢乐。

## 我最喜爱的莲花

高新区实验学校403班

钱若兮(证号1003392)

指导老师 孙嘉怡

在五彩缤纷的植物世界里,我最喜爱的花就是莲花。

记得今年暑假我去杭州游玩之时,便特意央求爸爸妈妈一定要带我去西湖边上看看莲花。远看,那正应了诗人杨万里的那句“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”;近看,莲花又像一位位亭亭玉立的小仙子,身穿粉红的衣裙,每当微风拂过,它们就会随着一起翩翩起舞。

莲花洁白高雅,有古人赞其“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”,这正是它的真实写照。

莲花虽然长在淤泥中,但是它却出淤泥而不染,不仅漂亮洁白,而且还全身都是宝。它的根茎就是我们常吃的——藕,炒着吃爽脆,炖着吃粉糯,而且看着藕片切开时,藕断丝连的样子,别有一番韵味;莲子和莲芯,清甜爽口又带着微苦,既可以当水果吃又可以清热解暑,一举两得;荷叶,刚长出的嫩叶可以煮汤喝,长大后,摘下来晒干就是一味中药材,具有清热解暑止血等功效。

在夏日炎炎中,在酷热的艳阳下,莲花傲立在一池清清的湖水中,自由地绽放着,坚强地生长着。

我爱莲之美,更爱莲之品格!

## 《狐狸与乌鸦》新编

慈溪市第四实验小学501班

陆子吟(证号1009111)

指导老师 胡海燕

老狐狸曾经在老乌鸦手中骗到一块肉,于是他得意洋洋地告诉小狐狸:“乌鸦呀,纯粹是一个傻瓜,下次碰到乌鸦,骗一下他,你就能得到不少东西。”小狐狸听了点点头。老乌鸦也对小乌鸦说:“狐狸呀可狡猾了,下次碰到狐狸,可别被他骗了。”小乌鸦听了记在心里。

冬去春来,森林里春意盎然,小乌鸦从窝里飞了出来,发现农场的栅栏旁边放着一块肉,他可不知道,这是农场主为了毒老鼠而放的诱饵。小乌鸦刚飞到一半,就碰到了小狐狸。小狐狸发现了小乌鸦,于是他走上前去:“小乌鸦,你嘴上衔的那块肉能不能与我一起分享呀?”小乌鸦不搭理他。小狐狸不甘心,又说到:“小乌鸦,你的皮毛锃光发亮,真是美男子呀!”小乌鸦心里乐开花,可是还是憋着不笑。小狐狸有点生气了,说:“哼,小乌鸦,你有本事就下来和我决斗呀!”小乌鸦也恼了,说:“谁怕谁!”还没说完,嘴巴中的肉就掉到了地上。小狐狸高兴得一蹦三尺高,捡起肉,一撒腿就往家里跑。

老狐狸听到了小狐狸的英勇事迹,高兴极了,抚摸着小狐狸的头,说:“真是青出于蓝胜于蓝,真棒!”晚上,他们准备了一个“毒肉大餐”,吃完晚饭,小狐狸和老狐狸就开始闹肚子了。小乌鸦呢,侥幸躲过了一劫。



## 列车

慈溪市逍林镇镇西小学404班  
于茗悦(证号1009476)

指导老师 杨洁琼

## 我家的“小狐狸”

慈溪市第三实验小学教育集团510班  
朱帅丞(证号1009072)

指导老师 华玲琳

我家有一只“小狐狸”,就是我那调皮捣蛋的弟弟。

他一头略微偏黄的短发,一双狡黠的眼睛一动一动的,好像总有什么坏主意似的,一只灵敏的鼻子一耸一耸的,好像时时刻刻在等待“猎物”。

弟弟是个名副其实的小狐狸。你瞧,他又蹑手蹑脚地走进我的房间来偷我的零食了。他悄悄地打开门,偷偷看了我一眼。幸亏我也有一双“顺风耳”,我提高警惕,立马飞奔过去。瞅了瞅,外边连弟弟的影子也没看见。“啪”的一声,我回过头发现桌上的薯片已经不见了踪影,这狐狸到底什么时候进到我房间的?我生气极了,三步并作两步在房间里搜寻着:桌子下没有,衣柜里没有,床底下也没有。只听见弟弟“咯咯咯”地笑着,我转头一看,也没见着弟弟,又听见“嗖”的一声,弟弟如火箭般飞了过去,冲出了房间,只留下了一道影子。我急忙追下去,这次终于逮到他了,原来他在门后边躲着。他一边拿着零食,一边冲我笑着。

弟弟这狡猾的样子,就是个狐狸没错了。

## 水枪

高新区实验学校501班

王哲瀚(证号1003458)

指导老师 徐静洁

每当假期,我会去外婆家。外婆家较为偏僻,又在大山里头,比较无聊,也没有什么玩具。一天,父亲带着我到山上,劈了一根竹子,然后我们把它锯成了好几段,在竹筒的一端钻了一个小洞,把另一端挖空,再利用一根筷子,在筷子的一头包好布条,与竹筒的大小差不多,刚好塞进去,一把简易的水枪就做好了。

我和我的表弟各拿一把水枪,从河中取水,瞄准对方,发射。我时不时为了射避攻击,摔倒在水中,全身虽有些疼痛,但被那清凉的溪水浸泡过后已经没有一点疼痛。可就在我享受溪水清凉时,我表弟的攻击接连不断地向我扑来,我不得不绝地反击。我的水枪吸起满满一筒水,射向表弟,两人射来射去,还时不时拿起脸盆,挡住敌方射过来的水波。见敌人已毫无招架之力时,我一个箭步冲上前去,用脸盆盛水,向他扑去,再用水枪上前补上几枪,又将他按住,最终制服了他。

这把水枪简单又好玩,现在,亲近大自然的时间少了,但这把水枪仍被我“保存”在我的记忆中。